Posledni éesko-saské cviéeni ve spoleéném projektu na nasem uzemi probéhlo v Dolnim Zlebu
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Posledm spole¢nou akci ¢eskych a saskych partnerd, konanou na ¢eské strané, ve dvouletém
projektu ,Spoluprace pfi feSeni krizovych situaci na rece Labi v Cesko-saském pfihranici“ v
ramci Programu Cil 3 (v Némecku budou jesté dvé v roce 2014), bylo v sobotu 12. fijna 2013
odpoledne v Dolnim Zlebu taktické cvigeni, kterého se zG&astnili za Eeskou stranu jednotky
sboru dobrovolnych hasiét z Horniho Zlebu a Starého Mésta, Pofi¢ni oddéleni Policie CR a
zdravotni zachranafi, za saskou stranu dobrovolné hasi¢ské jednotky z Bad Schandau a
Reinhardtsdorfu-Schony.
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Tématem cviCeni byla likvidace lesniho poZaru na hranicich mezi obéma staty ve svazitém
terénu Labského kanonu, a to v dobé povodné, kdy je zaplavena jedina pfistupova cesta do
Dolniho Zlebu z Dééina. Hasigi, zdravotnici a poficni policie nacvicovali jednak prvotni zasah
hagenim z cisteren (jedna je vzdy v pohotovosti pfi povodni u Penzionu Piccolo v Dolnim Zlebu
se zékladnim druzstvem 1+2 z JSDH Horni Zleb), staroméststi hasiéi likvidovali pozar od
Maxicek zvrchu. Mezitim byla postavena dalkova doprava vody systémem &erpadel a hadic od
feky Labe, pficemz Cerpadla byla dovezena na misto zasahu ¢luny. HasiCi si také vyzkousSeli
provedeni evakuace tfi zranénych civilistll pfes feku, kde si je pfevzali zdravotni zachranafi k
o$etfeni a odvozu do nemocni¢niho zafizeni.

Hlavnim smyslem cviCeni bylo procvi¢eni soucinnosti vSech tfi sloZzek integrovaného zasahu,
vyzkou$eni techniky pofizené z projektu (s financni podporou 85% z Evropské unie a 5% statu),
a v neposledni fadé prohloubeni vzajemnych vztaha pfi spoleéném zasahu mezi zachranafi
obou zemi.
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